



TACITUS

СДРУЖЕНИЕ "ТАЦИТУС" -  
ЦЕНТЪР ЗА РАБОТА С ДЕЦА С АУТИЗЪМ

Здравейте,

Със сърдечни благодарности за доверието и подкрепата, която ни оказвате ви споделяме избрани моменти от живота на „Тацитус“ /Юни и Юли 2012г./



**Годишен доклад на Тацитус' 2011**

В сайта на „Тацитус“ можете да се запознаете с годишния доклад на сдружението, за който получихме много комплименти ☺.

[+ Повече](#)



**Дарителство по ведомост за децата на „Тацитус“**

„Тацитус“ е партньор на ФПББ по програмата за дарителство по ведомост „Колкото повече – толкова повече“ от юли 2011г. За една година, благодарение на подкрепата на дарители от М-тел, DHL Express Bulgaria, Либра ООД и още една компания, която желае да остане анонимна, успяхме да съберем общо 3190лв. [+ Повече](#)



**Мина Ламбовски е първият български специалист, сертифициран да прилага звукоимулация "ТОМАТИС".**

Ухото ви е необходимо не само, за да чувате. То също така стимулира вашия мозък и създава вашия баланс. Ето защо добре настроеното слушане е от основно значение за подпомагане на личностното развитие.

[Повече+](#)



**"Тацитус" развива организационния си капацитет**

Този курс ще помогне на екипа на „Тацитус“ да развие уменията си за управление на организацията и ще ни позволи да сме по-ефективни, за да отговорим на предизвикателствата на средата и повишените очаквания на нашите партньори.

[+ Повече](#)



**"Тацитус" е в челната тройка на три от общо 9-те категории на конкурса „Благотворителността през обектива“**

Снимките на финалистите са публикувани в каталог на културно-информационния гайд „Програмата“, който беше разпространен на 24.07.2012 и ще участват в изложби в София и в страната. [Повече+](#)



**400 балона с хелий за благотворителен базар по случай 4ти юли** „Близо 3,000 членове и приятели на Американската търговска камара и техните семейства (AmCham) се събраха на празника по случай 4 юли – ден на независимостта на САЩ. Тази година празникът беше на 7-ми юли, в двора на Американския колеж в София, и стана по-весел и по-шарен благодарение на благотворителния базар, организиран от ФПББ.” [+ Повече](#)

**Заедно правим света подобър за децата с аутизъм!**

*Екипът на сдружение „Тацитус“ ви желае много здраве, вдъхновение и удовлетворение!*

*Сдружение „Тацитус“  
Председател на Сдружението: Мина Енева - Ламбовски  
Булстат/ЕИК: 175 989 956  
Обслужваща банка: Първа инвестиционна банка АД  
Сметка (IBAN) в BGN: BG93FINV91501014720302  
Банков код (BIC): FINVBGSF*

[www.autism-bg.com](http://www.autism-bg.com)